

平成 23 年8月 10 日

各 位

会社名 株式会社 EMCOM ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 金 健一

(JASDAQ・コード 7954)

問合せ先 経営企画部部長 高森 眞子登

電話 050-5537-8000

(経過報告)子会社におけるライセンス取得のお知らせ

当社子会社である大家滙(香港)有限公司(Universal Forex(HK)Limited)は、平成23年8月9日付にて、香港におけるFX事業ライセンス(証券先物委員会Type3ライセンス)を取得いたしましたのでお知らせいたします。

記

1、ライセンス取得の内容

当社は、香港並びにアジア諸国における FX 事業の展開可能性を検討する準備会社として、子会社大家 滙(香港)有限公司(Universal Forex(HK)Limited)を、平成22年12月7日に設立し、平成23年2月10日に は香港証券先物委員会へのFX 事業ライセンスの認可申請を行っておりましたが、このたび申請が認可され、 同社は平成23年8月9日付にて、香港におけるFX事業ライセンスを取得いたしました。

<認定概要>

認定事業所:大家滙(香港)有限公司(Universal Forex(HK)Limited)

認 定 年 月 日:平成 23 年8月9日

事業所所在地:Level 18, Silver Fortune Plaza, 1 Wellington Street, Central, Hong Kong

2、今後の見通し

当該ライセンスの取得が平成23年12月期の当社連結及び個別業績に与える影響は軽微であります。 なお、同社における今後の具体的な事業展開方針及び事業の開始時期等につきましては、決定次第お知らせするとともに、業績予想の修正が必要と判断される場合には、速やかに公表をいたします。

以 上